

# 禮賢會荔景幼兒園

## 2023-2024年度9-12月校訊

大家好！時間過得很快，不知不覺已經過了大半個學年，回顧這幾個月幼兒上學的日子，真是多姿多彩。本學年於課程上進行優化，在每個主題中加入讓幼兒「做中學」的原素，如製作食物、探索活動、多元戶外學習、參觀文化及觀賞戲劇等活動，以擴闊幼兒的眼界及知識。除此之外，為了提升幼兒在英語及中文的字詞上，本年度亦優化了「讀樂樂，不如誦樂樂」，以吸引及鼓勵幼兒主動閱讀的興趣。在未來的日子裡，學校亦會在多方面進行優化，以配合幼兒的學習及社會變化。

### 我們這一家



### N 1、K 1 迎新日

為讓幼兒能提早熟悉學校環境及人物，盡快適應校園生活。學校於9月4日舉行了N1及K1班迎新活動，邀請了家長與幼兒一同來到學校參與不同的活動，例如：早會活動、圖工活動、區角遊戲等。家長和幼兒都十分投入，感謝大家抽空出席是次活動！



# N1-K3 家長會

學校於9月10日在亞斯理衛理小學舉行K3班家長會，當日更邀請該校黃煒恒校長親自向家長講解填寫小一入學申請表時需注意的事項，並安排參觀小學校舍。



另外，學校分別於9月16日及10月14日舉行了K2、K1和N1班家長會，透過班老師講解，讓家長知悉各班的課程重點及課業安排。在此感謝家長抽空出席及投入參與！



# 參觀茶具文物館

為配合單元《我愛中國》—「茶」，K3班於10月4日到位於香港公園內的茶具文物館進行導賞參觀活動。幼兒在館內看到很多不同年代的茶具，他們更發揮創意，將茶具的手柄想像成大象的鼻子及蛇等動物，但其實那些茶具都是仿效「龍」來設計的。

除此之外，幼兒還學了「備茶」及「鬥茶」的分別、不同的中國茶葉等等，真是大豐收的一天啊！



於9月29日舉行了中秋節慶祝會，幼兒與同伴分享應節食物、把玩燈籠。當日校長、老師與幼兒更一同動手製作冰皮月餅，活動中幼兒能享受製作冰皮月餅的樂趣，同時亦可認識月餅的製作過程及材料，並把製成品帶回家與家人分享，一同感受節日的熱鬧氣氛。





# 小學交流活動



低班及高班在 9 月 7 日及 9 月 19 日有幸到訪了荃灣商會小學及中華基督教會基真小學進行參觀活動。幼兒有機會與小學的校長、主任、老師和小學的哥哥姐姐進行互動等。另外，於 9 月 22 日東華三院黃士心小學到本校舉行 STEAM 體驗日，老師向高班及低班幼兒介紹無人機的知識，並透過體驗活動讓幼兒操作不同有關 STEAM 的遊戲設施，包括無人機、遙控車、電子鼓及體感遊戲。



## Happy Birthday 生日會

學校於本年度舉行了不同主題的生日會，包括「動物生日會」及「聖誕生日會」，幼兒們都悉心打扮，穿著及配戴各種與主題相關服裝及服飾。生日會的節目十分豐富，包括特別餐單、集體遊戲、手部彩繪、製作小食等。幼兒們都積極投入活動，玩得非常開心！在此祝願生日的幼兒身體健康，快高長大！



## 幼兒教育服務 「姊妹園」專業交流活動

有幸到深圳市南山區松坪文理幼兒園，在參觀中，我們看到無論是室內外環境擺設到團隊管理，都體現着領導的專業，他們給幼兒創造了良好的學習生活環境，參觀了他們的課室，提供了全面且方便的環境讓幼兒進行學習生活。透過多元化踏實的活動，培養孩子動手實踐操作的興趣。讓幼兒在參與過程中，鍛鍊多種生活技能。此外，亦非常欣賞由純水岸幼兒園張甜甜老師帶領的《貓鼠大戰》音樂活動。她靈活地將音樂元素與戲曲融為一體。過程中，老師透過貓鼠大戰故事作引入，從而與幼兒上演一場生動有趣的戲劇，十分精彩！另外，幼兒亦享受活動帶來的喜悅，互相配合完成整個活動。



